

消费者担忧转卡后会再度被“坑”，记者展开追访——

# “芭乐”店标被铲除 新店接手在装修



## 一追到底

23日，南通经济技术开发区耀江广场芭乐美容美发店“变脸事件”出现新状况：由昊宇美容美发接手的店面，目前装修施工已经展开。然而，消费者对此事的疑虑并未消除，担忧转卡后会再度被“坑”。

位于开发区耀江广场商业综合体内的芭乐美容美发店，自从开业以来，打着“让利优惠”的名头，通过推荐办理充值预付卡发展了数百名会员，涉及金额数十万元。

据透露，有消费者通过“天眼查”系统查阅发现，南通经济技术开发区芭乐美容美发店于2021年8月19日成立，规模为小微企业，经营者为薛某，已于今年8月13日被依法注销营业执照，丧失法人资格。此前，该企业就因“未按规定提交年度报告信息”而被列入企业经营异常名单。

让消费者备感荒谬的是，营业执照被注销、企业丧失正常经营资格后，店方并未告知公众企业被注销这一事实，仍在停业后对外张贴“内部团建，请谅解”告示，掩人耳目。甚至，在此期间仍有消费者在正常消费。

更令人吃惊的是，消费者通过网络平台等多渠道了解到，芭乐美容美发店在如皋、海门等地经营时也曾发生过类似事件。

23日中午，记者再次来到现场，看到装潢施工脚手架已经搭起，店面四周竖起紫色围挡，围挡上标有醒目的“昊宇美容美发耀江店品牌升级，重装环境”等字样，并对外宣称定于9月15日开业，原芭乐会员以及疗程的各项余额可正常使用消费；同时，还对外招聘美容师、美容学徒、美发师、美发学徒、后勤人员、前台接待、收银员。

然而，对于“芭乐”的“变脸”和“昊宇”的接手，在该店充值预付卡的消费者心中仍充满疑虑，他们向记者表示，16日，大家就此事与“芭乐”原负责人通宵交涉，对方解释店面已转让拒绝退款，双方协商失败；接手方“昊宇”负责人口头承诺老会员卡（充值卡）可继续使用，但并未说明使用条件、使用期限等，也未出具任何有效文件文书等，可能还存在变数。

“芭乐”消费者们没有看到店家提供有诚意的保障措施，他们担心权益会再次受到损害。

事发后，“芭乐维权群”目前的参与人数已有400多

人，大家先后向南通公安110、12345政府热线、12315消费者维权热线、开发区市场监督管理局投诉举报，依法维权。目前，开发区公安分局小海派出所已展开调查。

本报记者在采访中了解到，针对消费者提出的“退赔费用”投诉诉求，开发区市场监督管理局回复：根据《江苏省预付卡管理办法》第五条第一款规定，预付卡退费纠纷由行业主管部门协调处理，美容美发预付卡退费纠纷建议向开发区经济发展局投诉。根据《江苏省预付卡管理办法》第五条第二款、《江苏省消费者权益保护条例》第二十八条第四款规定，开发区市场监管局负责依法查处涉及预付卡的不公平格式条款、违法广告、不正当竞争、欺诈行为（经营者未事先通知已交预付款的消费者并作出妥善安排，不提供或者不按照约定提供商品、服务又无法联络的，视为欺诈行为）等违法行为，如举报经营者存在上述违法行为的，可在全国12315平台选择“举报”通道录入。

目前，“昊宇”店正在装修施工，是否能如期正常开业？如果重新开业，“芭乐”店充值会员心中的疑虑和担忧是否会被真正打消？对此，本报“一追到底”栏目将持续关注，一追到底。

本报记者周朝晖 张园

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

**最新演出信息**  
 (广告)  
 动画《航海王：强者天下》  
 动画《名侦探柯南：百万美元的五棱星》  
 沈腾、张雨绮主演《逆麟》  
 葛优、王俊凯主演《刺猬》  
 普提蓬·阿萨拉塔纳功主演《婕娃的外孙》  
 佟丽娅、黄明昊主演《假如，我是这世界上最爱你的人》

10月17日19:30——《弦之旅》音乐会  
 11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会  
 11月22日19:30——越剧《何文秀》  
 11月23日19:30——越剧《红楼梦》



## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

# 江苏福彩快乐8“周五会员日”等你来加入

“周五会员日”快乐8游戏选二玩法500万元促销活动火热进行中，活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日，每周五当期为会员日活动期。

活动期间，凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票，且单票金额

超过20元(含)，对选二中二等奖每注赠送6元彩票，倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内，逾期视为弃奖。

随手公益，与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发！

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)

欠款200万还想“远走高飞”？

法院边检千里联动，成功拦截被执行人

晚报讯 一被执行人欠钱不还，还想“远走高飞”，没想到在几千公里外的边检站被扣了。记者23日从海门法院了解到，该院与边检部门联动执行，拦截了即将出境的被执行人。

14日下午3点，海门法院执行局接到一通千里之外的电话。“你好，我是新疆吐尔尕特边防检查站民警，你院的被执行人刘某即将在今天下午4点出境，是否需要采取限制出境措施？”

刘某因民间借贷纠纷被海门法院判决偿还借款200余万元。执行中，因未发现刘某可供执行的财产线索，且其常年隐匿行踪，法院对其采取列入失信、限高名单等限制措施。此次，刘某打算从新疆吐尔尕特边防检查站出国。在审核信

息时，耐心细致的民警发现刘某是失信被执行人，随即与海门法院电话取得联系。

事不宜迟，执行干警迅速向边防检查站工作人员介绍了案件的详细情况，并通过电子送达的方式送达了限制出境函等法律文书，在该边防检查站的配合下，成功拦截了即将出国的刘某。

《中华人民共和国民事诉讼法》第二百六十六条规定，对于拒不履行生效法律文书的被执行人，人民法院可以对其采取限制出境，并在征信系统、媒体等公开曝光其不履行义务的信息。海门法院将不断创新执行方式，依法采取司法拘留、执行悬赏、限制出入境等措施，充分发挥执行联动机制作用。

通讯员陈伟 记者王玮丽

## P图伪造还款记录 一当事人被开诚信“罚单”

晚报讯 如东一诉讼当事人逾期还款还伪造证据，没想到小聪明被法院识破。记者22日从如东法院了解到，这名当事人不仅未能瞒天过海，还吃了1万元的诚信“罚单”。

张某与冯某提供劳务者受害责任纠纷一案，经如东法院调解达成调解协议，约定如冯某未能按期向张某指定账户付款，应当另行支付违约金30000元。此后，冯某未能按期还款，张某向如东法院申请执行。

冯某提出执行异议，称其在付款期满前最后一天向张某汇过款，但因张某提供的账户错误，未能汇款成功，次日其将款项支付至法院账户，履行了付款义务，故不应当支付违约金。为证明自己所述，冯某还向法院提供了银行账户交易明

细信息及交易截图。但法院发现，所谓在付款期满前向张某汇款的明细，实际是冯某将原件扫描后自己添加上去的，相应的交易截图也是伪造的。

如东法院审查后认为，民事主体从事民事活动，应当遵循诚信原则，秉持诚实，恪守承诺。当事人及诉讼参与人必须诚信诉讼，不得滥用诉讼权利，不得提交虚假证据。本案中，冯某为达到阻却执行目的提出执行异议并在异议审查过程中虚假陈述、伪造证据，其行为有违诚信原则，严重影响了执行工作进展，干扰了正常的审判执行秩序，造成有限司法资源的无端浪费，应当予以惩戒和警示教育。最终，法院决定对冯某处以罚款10000元。

通讯员李艳云 记者王玮丽